36 (o]; TN o) NI Un atleta effettua un salto in lungo
staccando dalla pedana con un angolo di 15,0° rispetto al
suolo e una velocita di 11,0 m/s.

» Dopo 0,120 s dallo stacco latleta ¢ nella fase di salita o
di discesa?

Suggerimento: qui usa ¢ = 9,81 m/s? e calcola la componente
verticale della velocita in quell'istante. ..

» Calcola il modulo della velocita dopo 0,120 s dallo
stacco.

[10,8 m/s]
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Da una palma alta 8,5 m una scimmia lancia una noce di

cocco verso terra, con una velocita iniziale di 5,0 m/s in-
clinata di 40° rispetto all’orizzontale.

-
€ < 4 -

» Calcola dopo quanto tempo la noce di cocco atterra.
» A quale distanza orizzontale dal punto di lancio toc-
ca il suolo?
[1,0s; 3,8 m]
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